

## **Servicii de verificare tehnică a documentației tehnico-economice de specialiști verificatori de proiecte atestați pentru obiectivul de investiții "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea"- cod SMIS 151343**

I.D.: 77184831

Documente participare:

- Caiet\_sarcini\_draft\_contract.pdf

Data publicarii	10.01.23	Coduri CPV	71328000-3
Termenul limita pentru depunere:	20.01.23	Pretul estimativ:	35.000,00 RON - 35.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii îl reprezintă realizarea verificării tehnice de calitate a documentațiilor elaborate în cadrul proiectului proiectului "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea", după cum urmează: a) verificarea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor (P.A.C.) pentru montarea panoului temporar/ plăcii permanente, conform Manualului de Identitate Vizuală pentru Instrumente Structurale 2014-2020 și verificarea proiectului pentru organizarea execuției lucrărilor - P.O.E. (D.T.O.E.); verificarea documentației tehnice pentru obținerea avizelor/ acordurilor prevăzute în CU aferente acestor lucrări; b) verificarea proiectului tehnic de execuție (inclusiv a detaliilor de execuție - D.E.); c) verificarea scenariului de securitate la incendiu; d) întocmirea referatelor privind verificarea de calitate a Proiectului Tehnic, în conformitate cu legislația privind calitatea în construcții; e) verificarea tehnică de calitate, dacă situația o impune, a dispozițiilor de șantier emise de către Antreprenor, în etapa de proiectare, pentru soluționarea neconformităților și/ sau neconcordanțelor constatate în proiect și a defectelor apărute în faza de execuție, pe tot parcursul execuției lucrărilor, până la recepția la terminarea lucrărilor; f) verificarea as built-ului, până la recepția la terminarea lucrărilor; Verificarea tehnică de calitate a P.T. se va face de către specialiști verificatori de proiecte atestați, potrivit legii, cel puțin pentru următoarele cerințe: a) A2 - Rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții civile, industriale, agricole, energetice, miniere, pentru telecomunicații și construcții aferente rețelelor edilitare și de gospodărie comună cu structura de rezistență din metal, lemn și alte materiale compozite; b) B1 - siguranță și accesibilitate în exploatare pentru construcții civile, industriale, agricole, energetice, miniere, pentru telecomunicații; c) Cc - securitate la incendiu pentru construcții; d) Is - Instalații sanitare aferente construcțiilor, cu excepția instalațiilor de gaze naturale combustibile și a instalațiilor de gaze petroliere lichefiate; e) It - instalații termice aferente construcțiilor: instalații de încălzire și instalații de ventilare-climatizare; f) Ie - Instalații electrice aferente construcțiilor; g) Ci - securitate la incendiu pentru instalații. Locația: Spitalul Județean de Urgență Vâlcea: sediul din str. Calea lui Traian nr. 201, mun. Râmnicu Vâlcea și sediul din str. General Magheru nr. 54, mun. Râmnicu Vâlcea, jud. Vâlcea. Celelalte detalii ale achizitiei sunt prevăzute în Caietul de sarcini și Draftul de contract, publicate atât în SEAP, cât și pe site-ul CJ Valcea.